Nederlands - SE schrijfvaardigheid - havo & vwo

Toets 1
Herkansing toets 1

Toets 2
Herkansing toets 2

Datum:        
  :         
:  
 
  
          havo
           vwo
Naam:…………………………………………...…………………………………

S/A: 



x 4p =

  (16p) Tekststruct. / alinea-indeling

IB ON: 1-3,7,10-38, 48




 tekstvorm
I / R:



x 3p =

  (12p) Informatie juist / relevant
(IB ON: 4-8)




 (+afstemming op publiek)
L:
x 5p =

 (15p) Log. samenh.in arg.en feiten / 









Drogredenering
IB ON: 67-77
Vw/Sw:


x 3p =

 (15p) Verwijs- / signaalwoorden
IB ON: 24-26, 117
F/Z/W:


x 3p =

 (21p) Zinsb. / zinsl. / woordkeus
IB ON: 91-116
/ (of sp); i:


x 2p =

 (20p) Spelling en interpunctie
IB ON: 151-170







 (20p) Aantal woorden + of –







 (2p) Woorden niet geteld







 (10p) Titel ontbreekt
CIJFER:





: Totaal aantal aftrekpunten
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